

数字 >>>>>>>>

记者21日从教育部了解到,2019年,全国累计资助学前教育、义务教育、中职学校、普通高中和普通高校学生(幼

儿) **10590.79万**人次(不包括义务教育免除学杂费和免费教科书、营养膳食补助),增幅8.05%;累计资助金额2126亿元,增幅4.07%。学生资助资金连续十三年保持快速增长。

记者近日从江苏省生态环境厅获悉,在国际生物多样性日即将到来之际,江苏通报了全省生物多样性保护工作现状及成效。截至目前,通过生物多样性本底调查,江苏共发现各类物种 **4588**种。

联合国开发计划署20日发布报告说,受新冠疫情影响,全球人类发展今年可能出现自1990年提出人类发展这一概念以来的首次减缓。

联合国开发计划署当天公布《新冠疫情与人类发展:评估危机与展望复苏》报告说,疫情发生后,大多数国家,无论贫富,都感受到了在人类发展基本领域中出现的衰退。

报告说,新冠疫情已导致全球30多万人死亡,预计今年全球人均收入将下降 **4%**。

域外 >>>>>>>>

美逮捕两名涉嫌协助戈恩潜逃男子

美国执法部门20日逮捕两名男子,他们涉嫌协助日产汽车公司前董事长卡洛斯·戈恩在保释期间从日本潜逃至黎巴嫩。美国检方人员说,日本方面打算尽早正式向美方寻求引渡两人。

美国执法官局20日在马萨诸塞州哈佛市逮捕一对父子,59岁的迈克尔·泰勒和27岁的彼得·泰勒。迈克尔是美国特种部队“绿色贝雷帽”前成员。

遭逮捕后,泰勒父子以视频方式出庭,两人身穿橙色囚服,戴口罩。法庭文件显示,美国执法部门得知,彼得预订20日从美国波士顿市飞往黎巴嫩首都贝鲁特的机票,继而逮捕父子俩。检方认定他们有潜逃风险,决定予以拘留。

日本检察机关1月底对泰勒父子和60岁男子乔治·安托万·扎耶克发布逮捕令,3人涉嫌协助戈恩去年12月29日逃离日本。

检方说,彼得在戈恩潜逃前一天抵达日本,迈克尔和扎耶克当天抵日,携带多个用来装音乐设备的大黑箱。戈恩与3人都曾经会面,藏在一个大黑箱中由迈克尔和扎耶克带入酒店,随后连箱带人被带往机场,搭乘一架私人飞机前往土耳其,最后抵达黎巴嫩。

发布 >>>>>>>>

中国已发射54颗北斗导航卫星 距离北斗三号系统建成仅一星之遥

第55颗北斗导航卫星正在西昌卫星发射中心蓄势待发。作为北斗三号最后一颗组网卫星,它于4月4日运抵西昌,在这里开展测试、总装等工作,并计划于5月发射升空。届时,北斗导航系统全球星座部署将全面完成。

北斗系统建设先后经历了北斗一号、二号、三号系统3个阶段,目前北斗一号4颗试验卫星已全部退役,从北斗二号首颗星起算,中国已发射54颗北斗导航卫星,距离北斗三号系统建成,仅一星之遥。(科技日报)

三部门:每省份要建设1-3所重大疫情救治基地

据国家发改委微信公众号消息,近日,国家发改委、国家卫健委、国家中医药局印发《公共卫生防控救治能力建设方案》(以下简称《方案》)。《方案》提出,依托综合实力强,特别是感染性疾病、呼吸、重症等专科优势突出的高水平医院(含中医医院),按照人口规模、辐射区域和疫情防控压力,结合国家应急队伍建设,每省份建设1-3所重大疫情救治基地,承担危重症患者集中救治和应急物资集中储备任务,能够在重大疫情发生时快速反应,有效提升危重症患者治愈率、降低病死率。(国家发改委微信公众号)

教育部试点建设未来技术学院 培养未来科技创新领军人才

记者21日从教育部了解到,为推进新工科建设再深化、再拓展、再突破、再出发,推动高校加快体制机制创新,做好未来科技创新领军人才的前瞻性和战略性培养,抢占未来科技发展先机,教育部决定在高等学校培育建设一批未来技术学院。

教育部高等教育司负责人介绍,未来技术学院建设力争通过四五年左右时间,在专业学科综合、整体实力强的部分高校建设一批未来技术学院,探索专业学科实质性复合交叉合作规律,探索未来科技创新领军人才培养新模式,争取用十年左右时间打造能够引领未来科技发展和有效培养复合型、创新型人才的教学科研高地。

省域 >>>>>>>>

江苏5个大闸蟹主产区发出倡议 拒绝“洗澡蟹”拒绝“过水蟹”

江苏洪泽、高淳、兴化、相城、金坛等5个大闸蟹主产区以及阿里巴巴集团,日前在南京举行江苏大闸蟹品质消费座谈会,并联合发出大闸蟹品质生活倡议书。

江苏大闸蟹养殖规模近400万亩,年产量达25万吨,占全国总产量一半以上,产值超150亿元。

在倡议书中,江苏大闸蟹“产、供、销”全产业链相关的市场主体表示,将长效落实监管机制,从源头杜绝缺斤短两;提倡养殖、销售原产地产品,拒绝“洗澡蟹”“过水蟹”;严把质量关,淘汰蟹腿残缺产品,遏制以次充好;强化监管快速运输线,保证大闸蟹鲜活;严格管控专用防伪蟹扣的使用;预约提蟹,守时守信;质量分级评定,优质优价,货真价实;优化电商服务意识,保障售后力量,增强消费信心。(中国江苏网)



浙江湖州:佩戴头盔 安全出行

5月21日,浙江湖州市公安局交通警察支队交警正在讲解安全知识。当日,浙江湖州市公安局交通警察支队开展《浙江省电动自行车管理条例》宣教活动。浙江省将于2020年7月1日正式实施《浙江省电动自行车管理条例》规定,要求电动自行车驾驶人及搭载人应当佩戴安全头盔。

社会 >>>>>>>>

严查炒作“学区房”等乱象 北京21家房产中介被查处

记者日前从北京市住房和城乡建设委员会获悉,北京市住建委执法部门联合北京市10个区住建房管执法部门近期开展房地产市场检查,严查发布委托手续不全、虚假宣传“不限购”、炒作“学区房”,以及违法群租、违规租赁等扰乱市场秩序的违法违规行为,21家房地产经纪机构被查处。这些房地产经纪机构违反了《房地产经纪管理办法》规定,住建房管执法部门已立案查处,并要求主流互联网平台下架其发布的全部房源信息。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

7位数第 20053 期:

4154521

排列3/排列5第 20092 期:

61618

★大乐透奖池: 12.52 亿元

★7位数奖池: 1.26 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

购彩防疫指南

- 进店全程佩戴口罩
- 主动出示“锡康码”
- 保持1.5米以上距离
- 尽量使用电子支付方式
- 少接触、不扎堆、不聚集
- 出现发热、咳嗽症状尽快就医

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

“购双色球蓝球全复式抽华为P40”首轮抽奖今日进行!

“购双色球蓝球全复式抽华为P40手机”首轮抽奖活动今日进行!凡在全市福彩投注站(含江阴、宜兴)购买福彩“双色球”蓝球全复式单张彩票满32元(含)以上(红球购买方式不限),即可参与抽奖活动。首轮抽奖期数为双色球2020034期至2020039期。本轮将抽出一等奖10名,各奖华为P405G(8+128G)手机一部或等值现金5000元;幸运奖150名,各奖100元双色球彩票。抽奖结果将公布在“无锡福彩网”和“无锡福彩”微信公众号,敬请关注。

福 彩 开 奖

双色球 第2020040期

01 06 12 16 19 21 04

福彩3D 第2020093期

1 2 4

15选5 第2020093期

02 07 08 10 15

以福彩正式开奖公告为准

冬虫夏草 48元/克起

中山路218号锦江大酒店一楼 82759166

高价回收 中央空调/各种闲置设备及废旧物资 13606178133 高经理

●沈浩遗失无锡市新区梅村街道办事处拆迁办公室开具的拆迁户公寓房安置单,编号00006993,声明作废

●遗失无锡震红运输有限公司道路运输经营许可证正本,编号:苏交运管许可锡字320200309402号,声明作废

●遗失无锡震红运输有限公司道路运输经营许可证正本,编号:苏交运管许可锡字320200309402号,声明作废

●遗失无锡震红运输有限公司道路运输经营许可证正本,编号:苏交运管许可锡字320200309402号,声明作废

●遗失无锡市北塘区五河新村337号701室李锡生租赁合同,作废

●遗失无锡市北塘区五河新村337号701室李锡生租赁合同,作废

广告热线:82767591 82767682